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Details

Preis 17.990 €
MwSt. nicht ausweisbar

Typ Pkw

HU 07.2027

Leistung KW 115 KW / 156 PS

Leistung PS 156

Kilometerstand 76.165 km

Kraftstoff Benzin

Emissionsklasse Euro6

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 07/2018

Hersteller Farbe Schwarz/baltic Black

Innenbereich Stoff

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: Euro6
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung
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- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Sitzheizung

- Regensensor - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Start/Stopp-Automatik

- Armlehne - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Schaltwippen - USB - Allwetterreifen

- Winterpaket - Abstandswarner - Parksensoren vorne

- Parksensoren hinten - Selbstlenkende Systeme - Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

Fahrzeugbeschreibung

Sonderausstattung:
Abgasanlage 2-flutig, Ausstattungs-Paket: Business, Fahrassistenz-System: Agility Select / Dynamic
Select (Fahrmodusschalter), Infotainment-System: Remote Online, Rücksitzlehne geteilt / klappbar,
Vorbereitung Navigationssystem (Garmin MAP Pilot)
Weitere Ausstattung:
Adaptives Bremslicht, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Motorhaube, Außenspiegel elektr. verstell-
und heizbar, beide, Außenspiegel Wagenfarbe, Außentemperaturanzeige, Beckenairbag vorn
(Pelvisbag), Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Design- und Ausstattungslinie Avantgarde,
Einschaltautomatik für Fahrlicht, Fahrassistenz-System: Attention-Assist (Müdigkeitserkennungs-Sensor),
Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem mit Bremsfunktion (Collision Prevention Assist),
Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fernentriegelung Heckdeckel, Feststellbremse elektrisch,
Infotainment-System: Mercedes me connect, Innenausstattung: Zierteile Klavierlack-Optik, Innenhimmel
Stoff, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 4-türig, Klimaautomatik (Thermatic),
Knieairbag Fahrerseite, Komfort-Fahrwerk (Agility Control), Kopf-Airbag-System (Windowbag), Lenkrad
mit Multifunktion, Mercedes-Benz Notrufsystem, Motor 1,6 Ltr. - 115 kW KAT,
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Reifendruck-Kontrollsystem, Reiserechner, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Scheinwerfer mit
integriertem Tagfahrlicht, Seitenairbag (Sidebag) vorn, Sitz vorn links elektr. verstellbar, Sitz vorn rechts
elektr. verstellbar, Sitzbelegungserkennung für Airbag Beifahrerseite, Sitzbezug / Polsterung: Stoff,
Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Standard Interieur, Start/Stop-Anlage, Steckdose
(12V-Anschluß), Warnanlage / Statusanzeige für Sicherheitsgurte im Fond, Wärmeschutzverglasung /
Heckscheibe ESG
Fahrzeug befindet sich in einem sehr gepflegten Zustand. Unsere Angebote werden gewissenhaft
und sorgfältig erstellt und die Daten größtenteils über Schnittstellen eingepflegt.Trotzdem bitten
wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine Gewähr oder Haftung
übernehmen können. Alle Angaben in diesem Angebot zur Fahrzeugausstattung und
Beschreibung sowie technische Angaben sind ohne Gewähr. Unverbindliches Angebot.
Änderungen, Eingabefehler, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Inzahlungnahme PKW und Finzierung ohne Anzahlung möglich.
Ihr Ansprechpartner Herr Oliver Zons Tel.Nr. 0234/433847 oder 01774189722.
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